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Harrisová promluvila k “fanouškům” vytvořeným
počítačem

tadesco.org/harrisova-promluvila-k-fanouskum-vytvorenym-pocitacem

17. 8. 2024
tereza
čtení 4 min.
Hluboký stát na svou někdejší loutku Josepha R. Bidena téměř
zapomněl a nahradil ho nejodpornější ženou, jaká kdy vstoupila do
politické sféry, Kamalou Harrisovou, která je obecně považována za
nejliberálnější političku v americké historii a bezprostřední hrozbu
pro ústavní hodnoty, jimiž se řídí velkolepý národ. Od chvíle, kdy
nahradila Bidena, si Harrisová užívá mediálních líbánek – CNN,
MSNBC, Washington Post a Newsweek – všichni obvyklí podezřelí –
jí dopřáli státnickou hodnost připomínající královnu. Z neúspěšné
„pohraniční carevny“, která se na veřejnosti ukazovala jen zřídka, se
náhle stal mediální majestát. Novináři z Fake Streamu se vrhli na její
obranu a chránili ji před oprávněnou kritikou, dokonce si vymýšleli
průzkumy veřejného mínění, podle nichž v některých bojových
státech předstihla prezidenta Trumpa, a kritizovali každého, kdo ji
pranýřoval.

Když Elon Musk minulý týden sdílel video s umělou inteligencí
znázorňující hlas Harrisové, která zlehčuje Bidena a mluví o sobě
jako o nejlepší kandidátce DEI – video bylo zjevně parodií -, média a
liberální zákonodárci obvinili generálního ředitele společnosti Tesla z
podněcování vměšování do voleb. Volali po tom, aby federální vláda
nainstalovala ochranné prvky, které by zabránily lidem používat
umělou inteligenci k napodobování Harrisové, přičemž někteří prosili
ministerstvo spravedlnosti, aby Muska obvinilo z trestného činu.

Ačkoli se Musk na účet liberálů párkrát zasmál, Harrisová a její
kampaň a jejich spolupracovníci z MSM se pustili do digitální lsti tak
hluboko, že to přesahuje hranice parodie.
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V úterý Harrisová uspořádala předvolební shromáždění v Georgii, na
němž se jí vysmívali, že před deseti tisíci nadšenými fanoušky mluví
s předstíraným jižanským přízvukem. Ale žádní jásající fanoušci tam
nebyli, jen houf zlověstných demokratických delegátů a pořádná
hromada počítačem vytvořených obrázků, které Deep State mazaně
vytvořil, aby to vypadalo, že Harrisové popularita náhle prudce
vzrostla.

Ve středu sdělil specialista na digitální forenzní analýzu z velitelství
kybernetických sil námořní pěchoty serveru Real Raw News, že
prozkoumal záběry ze shromáždění a dospěl k závěru, že publikum
se skládalo z pěti procent z lidí a z 95 procent z počítačových
technologií. Řekl, že i netrénované oko by mělo rozpoznat důkazy o
podvrhu, a poukázal na úsek, kde jedna Harrisova příznivkyně držící
nad hlavou nápis „Harris 2024“ stojí nehybně, jakoby v katatonii,
zatímco lidé kolem ní jsou velmi živí, poskakují na špičkách a
zdánlivě Harrisové tleskají z plných plic. Žena stojí nehybně tři
minuty, aniž by pohnula svalem nebo mrkla okem, což je fyziologicky
nemožné.

„Je to chyba v jejich přenosu nebo nedbalé programování. To není
člověk, to je Deep Fake. Hluboký stát chce, aby národ věřil, že
Kamala má venku armádu příznivců, a ano, v zemi je spousta
hajlujících “olizovačů bot”, ale ti nebyli na její slavnosti v Atlantě,“
řekl náš zdroj.

Ukázal nám další anomálii, účastníka mítinku se šesti prsty na jedné
ruce a čtyřmi na druhé.

„Našli jsme 23 podobných závad,“ řekl náš zdroj. Ty samy o sobě
dokazují podvod, ale je to ještě horší.“

Řekl, že záběry z mítinku v rozlišení 8K pořízené velitelstvím
Cyberspace Command byly dostatečně čisté, aby bylo možné
izolovat členy publika a provést vyhledávání podle rozpoznávání
obličejů v databázi Ministerstva vnitřní bezpečnosti pro identifikaci
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nové generace – nechtěl říct, jak se k ní velitelství Cyberspace
Command dostalo. Analýza 2640 obličejů přinesla alarmující
výsledky: 2136 „žádná shoda“, což potvrzuje tvrzení použití
počítačové grafiky, 458 „neprůkazných“ a 46 se shodovalo se
známými superdelegáty za Demokraty – lidmi, kteří budou
Harrisovou tento měsíc nominovat.

„Je teoreticky možné, že 2136 není v databázi? Je to možné, ale
velmi nepravděpodobné. Už dlouho žijeme ve vládním policejním
státě a podle našeho odhadu jsou v databázi ministerstva vnitra čtyři
pětiny amerických občanů,“ řekl.

Další důkazy o duplicitě přinesly záběry z bezpečnostních kamer po
skončení shromáždění. Ačkoli se akce údajně zúčastnilo 10 000 lidí,
je vidět, jak pouze 500 lidí, včetně Harrisové, jejích poradců a
mediálně známých osobností, opouští místo konání třemi východy.

„Deep State se zoufale snaží vyvolat nadšení pro tu mrchu,“ uvedl
náš zdroj. „Prostým faktem je, že by fanoušky nenaplnila ani
autobus. Nikdo ji nemá rád, stejně jako nikdo neměl rád Bidena.
Neuvěřitelná úroveň triků a někteří důvěřiví lidé jí na to skočí.“
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